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Ministrul Economiei, Adriean Videanu a participat la fi nele 
săptămânii trecute, la Petroşani, la întrunirea săptămânală a Con-
siliului de Administraţie al Companiei Naţionale a Huilei. Acesta 
şi-a manifestat îngrijorarea faţă de situaţia actuală în care se afl ă 
CNH. “Nu  vreau să discut numai de producţia fi zică care este una 
extrem de redusă, ci inclusiv despre ceea ce înseamnă cheltuiala 
la mia de lei producţie marfă. La acest capitol am crescut de la 
previziunea de 1580 de lei, undeva la 2200 de lei, ceea ce este fo-
arte îngrijorător, mai ales din perspectiva constituirii companiilor 
energetice naţionale. Pentru că CNH va intra în structura uneia 
dintre cele două companii naţionale energetice, dar nu ne putem 
permite ca acest lucru să însemne punerea în “coşul energetic” 
naţional a unui “măr otrăvit”, a spus ministrul Videanu. 

Ministrul Economiei s-a arătat extrem de nemulţumit şi de 
modul în care este condusă activitatea CNH de noua echipă ma-

CONSTANTINCONSTANTIN J JUJANUJAN, noul Director General al CNH , noul Director General al CNH 
nagerială. Videanu consideră că deja s-a bătut prea mult pasul pe 
loc, că s-a aşteptat mult prea mult, mai ales într-o situaţie de cri-
ză. “Un manager este cel care trebuie să găsească soluţii 
imediate, nu să constate unele lucruri şi, din păcate, aici 
la CNH, mi-aş fi  dorit mai multă activitate, dinamicitate, 
implicare în luarea deciziilor”, a spus Adriean Videanu 
care şi-a exprimat din nou angajamentul ferm de  a sprijini total 
CNH-ul, cu condiţia ca şi conducerea CNH să îşi facă, în mod pro-
fesionist treaba, înţelegând prin aceasta elaborarea de proiecte şi 
soluţii, nu doar lamentări pe tema lipsurilor. Lispuri despre care 
ministrul Economiei spune că este, de altfel, pe deplin conştient. 
“Din cauza constucţiei bugetare şi a lipsei de lichidităţi 
din ultimii 10 ani, Compania nu şi-a putut face un pro-
gram coerent de investiţii, fără de care nu putem gândi 
o creştere a productivităţii şi crearea unor premise de 
competitivitate pe piaţa liberă”, este de părere Adriean Vi-
deanu. Acesta este însă de părere că, dincolo de toate aspectele 
care ţin de programe de investiţii, de creştere a productivităţii, 
nimic nu este mai important în această activitate periculoasă, 
decât viaţa oamenilor, pe care o consideră “prioritatea zero” în 
activitatea CNH. Videanu spune că, în acest sens, a solicitat con-
ducerii executive elaborare unui plan de măsuri pentru asigura-
rea securităţii muncii şi a vieţii oamenilor care lucrează în mină. 

Tiberiu V. & Anca M. �

Despre minerii de la Lupeni ştie toa-
tă lumea că sunt oameni dintr-o bucată, 
oameni care nu sunt obişnuiţi cu starea 
de incertitudine nici măcar atunci când 
este vorba despre propria lor organizaţie 
sindicală. Acesta este de altfel şi moti-
vul pentru care Consiliul de coordonare 
al Sindicatului liber EM Lupeni - cel mai 
mare sindicat independent al minerilor 
din Valea Jiului, cu 1876 de membrii - a 

convocat, Conferinţa în şedinţă ordinară, 
pentru a lua o serie de decizii importan-
te cu privire la viitorul acestei organizaţii, 
dar şi cu privire la viitorul activităţii mini-
ere de la mina Lupeni, care pare, în acest 
moment, urmărită de ghinion. 

În absenţa liderului sindical Sorin 
Banc, care se afl ă de mai mult timp în 
concediu medical dar despre care ortacii 
au afl at că a luat decizia de a se pensiona 

în perioada imediat următoare, lucrările 
Conferinţei au fost conduse de preşedin-
tele executiv al Sindicatului liber EM Lu-
peni, ing. Petru (Bebe) Nica. În prezidiul 
Conferinţei, au luat loc invitaţii din partea 
LSMVJ, respectiv Domokos Lazlo (secretar 
executiv), Ionuţ Ciubotaru (vicepreşe-
dinte) şi liderului de la EM Uricani, Vasile 
Pavel. 
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MESAJUL PREFECTULUI DE MESAJUL PREFECTULUI DE 
ZIUA DRAPELULUI NAŢIONALZIUA DRAPELULUI NAŢIONAL

Stimaţi cetăţeni,

Vineri, 26 iunie 2009, începând cu ora 0930, în Piaţa Tri-
colorului din Deva va avea loc ceremonialul public pentru 
sărbătorirea Zilei Drapelului Naţional. Cu această ocazie, 
invităm toţi cetăţenii dornici să participe la manifestările 
organizate.

De asemenea, rugăm toţi locuitorii judeţului Hunedoa-
ra, care deţin drapelul naţional al României, să îl arboreze 
în locuri cât mai vizibile, pentru a sărbători așa cum se cuvi-
ne acest simbol naţional și pentru a insufla tinerei generaţii 
sentimentul patriotic.

   Cu consideraţie,

  PREFECT, Ioan Gabriel SAMOILESCU

TAXIMETRIŞTII LA CONTROL
Poliţiştii Serviciului Rutier din cadrul IPJ HUNEDOARA, împre-

ună cu cei ai Serviciului de Investigare a Fraudelor, reprezentaţi ai 
Registrului Auto Român şi ai Gărzii Financiare au continuat efec-
tuarea unor ample acţiuni de control a legalităţii activităţi-
lor de transport de persoane în regim de taxi.  Controlele au 
fost efectuate în municipiul – reşedinţă de judeţ şi în mai multe 
localităţi din Valea Jiului şi a fost coordonate de împuternicitul la 
comanda Serviciului Poliţiei Rutiere, comisar de poliţie POPŞOR 
CRISTIAN. Pe lângă legalitatea activităţilor de taximetrie, autori-
tăţile au verifi cat şi starea tehnică a autoturismelor care efectuea-
ză acest tip de activităţi. 

Rezultate în Valea Jiului: 95 de sancţiuni contravenţionale, 
în valoare de peste 80.000 lei, 33 de certifi care de înmatriculare 
şi două permise reţinute pentru diferite nereguli tehnice, precum  
şi două persoane depistate că parcticau taximetria fără a poseda 
autorizaţie (aşa-zişii „taximetrişti pirat” au primit amenzi 
de câte 25.000  lei fi ecare). Ca o particularitate locală, mulţi 
taximetrişti din Valea Jiului executau curse şi în localităţi pentru 
care nu erau autorizaţi. 

Rezultate în DEVA: 82 amenzi în valoare de 20.200 lei. Cele 
mai fracvente abateri constatate atât în Deva cât şi în Valea Jiului: 
folosirea necorespunzătoare a aparatului de taxat. Acţiunile de 
acest gen vor continua. SE AUDE TAXIMETRIŞTI?! 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială 
şi Protecţia Copilului Hunedoara a acţionat 
şi în anul 2009 în direcţia prevenirii orică-
ror forme de abuz, neglijare şi exploatare 
a copiilor şi a încheiat parteneriate în acest 
sens cu IPJ Hunedoara, Poliţia Comunitară 
Deva, IŞJ Hunedoara, ITM Hunedoara, DSP 
Hunedoara, instituţii publice şi ONG-uri 
etc. Luna iunie aduce în prim plan pro-
blematica respectării drepturilor copilului 
prin consacrarea zilei de 5 Iunie ca ,,Ziua 
împotriva violenţei asupra copilului în Ro-

mânia’’ prin adoptarea Legii nr. 497/2006 
şi prin declararea zilei de 12 Iunie ca ,,Zi 
mondială împotriva exploatării prin mun-
că a copiilor’’ în anul 2002 de către Organi-
zaţia Internaţională a Muncii Geneva. 

Din anul 2005 Legea nr. 272/2004 pri-
vind protecţia şi promovarea drepturilor 
copilului interzice orice formă de abuz 
(fi zic, emoţional, sexual, neglijare, ex-
ploatare prin muncă, altele) asupra copi-
ilor. Cazurile de abuz asupra copiilor sunt 
preluate de instituţia noastră ca urmare a 

sesizărilor instituţiilor menţionate mai sus. 
Din evidenţele DGASPC Hunedoara rezul-
tă o creştere a acestor cazuri de abuz: de la 
61 de cazuri sesizate în trimestrul I al anu-
lui 2008 la 120 de cazuri de abuz sesizate 
în trimestrul I al anului 2009 dintre care au 
fost confi rmate 69 de cazuri de abuz (abuz 
fi zic 12%, abuz emoţional 12%, neglijare 
46%, exploatare prin muncă 28% şi alte 
abuzuri 2%).

ACŢIUNI PENTRU DREPTURILE COPILULUI

Director General Jr. Viorica Popescu �
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Potrivit dispoziţiilor Ordinului nr.21 din 18.12.2008 al Comisiei de 
Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A), începând cu data de 1 iulie 2009 
intră în vigoare Normele privind utilizarea formularului “Con-
statare amiabilă de accident”. Formularul „Constatarea amiabi-
lă de accident” poate fi  utilizat dacă sunt îndeplinite următoarelor 
condiţii: - din accident au rezultat numai pagube materiale; - în 
accident au fost implicate numai două vehicule; - nu se creează 
pagube materiale altei persoane decât celor doi conducători de 
vehicule implicaţi în accident; - există acordul de voinţă al celor 
doi conducători auto, exprimat prin semnarea formularului.

Acest formular poate fi  obţinut de la sediile asigurătorilor, putând 
fi  utilizat indiferent de locul producerii accidentului, pe teritoriul Ro-
mâniei. Completarea şi semnarea formularului “Constatare amiabilă de 
accident” nu reprezintă o recunoaştere a răspunderii conducătorilor de 
vehicule, ci un cumul de elemente ce contribuie la soluţionarea dosa-
relor de daună. În situaţia în care unul dintre vehicule este staţionat 
sau parcat, formularul poate fi  completat şi de către proprietarul sau 
utilizatorul acestuia. Conducătorul auto care are pretenţii de despăgu-
bire se va adresa socieţii la care este asigurat celălalt conducător auto 
depunând formularul la orice reprezentanţă a societăţii din domeniul 
asigurărilor. Odată cu depunerea formularului se eliberează şi docu-
mentul de introducere în reparaţie a vehiculului. Potrivit dispoziţiilor 
Ordinului 20/2008 al Comisiei pentru Supravegherea Asigurărilor, asi-
guratul este obligat să informeze imediat societatea de asigu-

rare autorizată, despre producerea accidentului de circulaţie.
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Doriţi să vă revopsiţi mașina?Doriţi să vă revopsiţi mașina?
  Soluţia ideală este la   Soluţia ideală este la 

AUTOSERVICE NASTE AUTOSERVICE NASTE 
 LIVEZENI LIVEZENI

Preţuri accesibile- calitate garantată !Preţuri accesibile- calitate garantată !

Pentru informaţii  
puteţi suna la 

tel. 0722311946 sau 
0254/548073

POLIŢIA MUNICIPIULUI LUPENI a fost sesizată de 
ADRIAN R., de 23 ani, din localitate, fără ocupaţie, despre 
faptul că mama sa în vârstă de 53 ani, în data de 22.06.2009, 
în jurul orei 13:00, a plecat de la domiciliu şi nu  a mai revenit. 
S-a constituit echipă operativă care în urma verifi cărilor efec-
tuate a stabilit că femeia a mai părăsit domiciliul însă a reve-
nit ulterior. Poliţiştii continuă cercetările în vederea depistării 
persoanei dispărute.

 POLIŢIŞTII BIROULUI DE INVESTIGARE A 
FRAUDELOR Petroşani efectuează cercetări în cauza pri-
vind pe T. D., de 36 ani, din Petroşani, depistată în data de 
16.12.2008, în Piaţa Centrală din Petroşani, comercializând 
articole de îmbrăcăminte sport susceptibil a fi  contrafăcute, 
ce purtau inscripţiile unor  mărci înregistrate. Suspecta este 
cercetată pentru comiterea infracţiunilor prevăzute de Legea 
84/1998 şi Legea 11/1991 modifi cată. 

 POLIŢIŞTII FORMAŢIUNII DE INVESTIGARE 
A FRAUDELOR Simeria efectuează cercetări în trei dosare 
penale privind  comiterea infracţiunilor de încălcare a drep-
turilor de proprietate industrială (Legea 84/1998 şi Legea 
11/1991 modifi cată). Cele trei persoane cercetate, adminis-
tratori ale unor societăţi comerciale din Simeria, au fost de-
pistate de poliţişti în cursul unei acţiuni care a avut loc ieri, 
în timp ce comercializau în magazinele societăţilor diferite    
articole de îmbrăcăminte sport susceptibil a fi  contrafăcute. 
Articolele respective purtau inscripţia unei cunoscute mărci 
înregistrate şi au fost ridicate în vederea cercetărilor.  

  CADAVRUL GĂSIT ÎN MUREŞ A FOST IDENTIFICAT.  Poliţia 
Oraşului Simeria a fost sesizată cu privire la faptul că în zona 
„Balastiera – Sântandrei” a fost găsit cadavrul unui bărbat. 
Echipa operativă sosită la faţa locului a identifi cat cadavrul 
în persoana lui Dumitru B., de 30 de ani, din com. Moldoveni, 
jud. Neamţ, care lucra ca ajutor de cioban la o stână din zonă. 
Bărbatul a  fost văzut ultima oară sâmbătă, când a dispărut în 
apele Mureşului în timp ce făcea baie. După ce echipele ISU 
HUNEDOARA au făcut căutări în zonă, cadavrul bărbatului a 
fost găsit în această dimineaţă de un coleg bărbatului dece-
dat. În cauză nu sunt suspiciuni de comitere a vreunei fapte 
penale, cauza morţii urmând a fi  stabilită după efectuarea 
necropsiei. 

SUNT CERCETAŢI ÎN STARE DE LIBERTATE:- ION B., 
de 37 ani, din satul Pociovaliştea, judeţul Gorj, cu anteceden-
te penale, despre care poliţiştii Formaţiunii de Investigaţii Cri-
minale Aninoasa au stabilit că, în noaptea de 08/09.05.2009, 
prin folosirea de chei potrivite a pătruns în locuinţa unei pen-
sionare din Aninoasa, de unde a sustras bunuri în valoare to-
tală de 500 lei, prejudiciul fi ind recuperat. - FLORINEL B., de 
41 ani, din Lupeni, despre care poliţiştii Biroului de Investiga-
ţii Criminale Lupeni au stabilit că, în noaptea de 07.06.2009, 
în timp ce se afl a pe strada Tudor Vladimirescu, din Lupeni, l-a 
ameninţat cu acte de violenţă pe MARCEL R., de 35 ani, din 
localitate.- FLORENTIN N.,  de 31 ani, din comuna Pui, des-
pre care poliţiştii Postului de Poliţie Pui au stabilit că, în luna 
iunie 2009, din locul numit VĂRNIŢI, situat pe raza comunei, a 
tăiat şi sustras mai mulţi arbori de esenţă fag în valoare tota-
lă de 545 lei. Este cercetat pentru comiterea infracţiunilor de 
furt şi tăiere ilegală de arbori. - D. I., de 56 ani, din Petroşani, 
D. N., de 62 ani, C. G., de 52 ani, G. E.,  de 39 ani  şi U. N., 
de 37 ani, toţi din Petrila, depistaţi în data de 19.06.2009, de 
o patrulă de jandarmi, în zona pârâului Corbul - Taia, pe raza 
oraşului Petrila, având asupra lor două arme de vânătoare, 
care au fost ridicate în vederea cercetărilor.  Cei cinci sunt cer-
cetaţi sub aspectul comiterii infracţiunii de braconaj, sub su-
pravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Petroşani. 

 AU PUS ÎN PERICOL CIRCULAŢIA PE DRUMU-
RILE PUBLICE: - FLORIN C., de 20 ani, din Petroşani, fără 
ocupaţie, depistat în data de 19.06.2009, de poliţiştii Com-
partimentului de Siguranţă Publică şi Patrulare Petroşani 
conducând un autoturism pe raza municipiului, fără a pose-
da permis de conducere. - VIOREL P., de 25 ani, din Deva, 
fără ocupaţie, depistat în data de 21.06.2009, de poliţiştii 
Biroului Poliţiei de Ordine Publică Deva conducând, pe raza 
municipiului, o motocicletă neînmatriculată, fără a poseda 
permis de conducere. - ADRIAN V., de 26 ani, din Hunedoa-
ra, depistat în data de 21.06.2009, de poliţiştii Biroului Poliţiei 
Rutiere Hunedoara conducând un autoturism pe raza muni-
cipiului,  având o concentraţie alcoolică, în aerul expirat, de 
0,82 mg/l. - IONUŢ P., de 26 ani, din Petrila, fără ocupaţie, 
depistat în data de 21.06.2009, de poliţiştii Formaţiunii Poliţi-
ei de Ordine Publică Petrila conducând un autoturism pe raza 
localităţii, având o concentraţie alcoolică, în aerul expirat, de 
0,70 mg/l. 

PE DN  68 A LA KM  67+750 M ,  s-a produs un ac-
cident de circulaţie în următoarele împrejurări: Conducăto-
rul unui autoturism,  PETRU G., de 72 ani, domiciliat în com. 
Cărpiniş, nr. 749, Jud. Timiş, care circula din direcţia Ilia-Lu-
goj, într-o curbă la dreapta, după efectuarea unei depăşiri, 
încercând a reveni pe sensul său de mers, a pierdut controlul 
maşini şi a  pătruns pe contrasens, unde a tamponat  frontal 
o autoutilitară  condus regulamentar din sens opus de ROSA-
RIO L. de  33 ani cetăţean Italian cu domiciliu în Italia. În urma 
impactului a rezultat  rănirea gravă atât a  conducătorului au-
toturismului, Petru G., cât şi a pasagerului din dreapta faţă, 
Traian  B., de 54 ani din com. Cărpiniş, Jud. Timiş. În cauză a 
fost întocmit dosar de cercetare penală. 

 

Creşterea cazurilor de abuz semnalate se datorează unui grad 
mai mare de sensibilizare şi implicare a populaţiei şi specialiştilor 
care lucrează cu copii urmare a acţiunilor desfăşurate de DGASPC 
Hunedoara în colaborare cu instituţiile din domeniu, implicării 
active a instituţiei noastre în campanii de sensibilizare împotriva 
pedepsei corporale aplicată copiilor, mediatizării serviciilor de 
specialitate şi modalităţilor de sesizare prin intermediul şi cu aju-
torul mass-media locală şi judeţeană.

Din perspectiva drepturilor copilului, cerşetoria reprezin-
tă una dintre cele mai grave forme de exploatare prin muncă a 

copilului, indiferent de motivaţiile părinţilor sau adulţilor cărora 
le sunt încredinţaţi copiii. DGASPC Hunedoara adresează rugă-
mintea de a semnala imediat cazurile de copii afl aţi pe stradă, 
la cerşit sau la vânzare de ziare şi recomandarea către locuitorii 
judeţului de a înceta de a le oferi bani, pentru că astfel se încu-
rajează şi susţine cerşetoria. Sesizările privind cazurile de abuz, 
neglijare şi exploatare se pot face începând cu 1 iunie 2009 şi la 
telefonul de urgenţă 0 800 110 203, telefonul cu apel gratuit 
al serviciului nou înfi inţat în cadrul DGASPC Hunedoara “Echipa 
mobilă de intervenţie rapidă în cazuri de abuz, neglijare şi ex-
ploatare a copilului”.

În luarea deciziilor importante pări-
vind implementarea unor proiecte impor-
tante care vizează prezentul şi mai ales 
viitorul comunităţii,  membrii Consiliului 
Local Uricani, conducerea Primăriei, pri-
marul şi viceprimarul Dănuţ Odagiu Bu-
hăescu şi Cornel Braia, au ţinut totdeau-
na cont de părerile locuitorilor oraşului 
Uricani. În acest sens, au fost organizate 
dese întâlniri cu cetăţenii, în cadrul căro-
ra au fost reţinute părerile şi propunerile 
acestora, priorităţile pe care le consideră 
aceştia că trebuiesc realizate mai întâi. La 
Uricani, Dănuţ Buhăescu are toate motive-
le să fi e mulţumit. Acţiunile sale edilitare 
au fost cele mai vizibile după primul său 
an de la începerea noului mandat de pri-
mar. În această perioadă, Buhăescu a tăiat 
panglica la noul Centru Primire Urgenţe 
de la Unitatea medico-socială din Uricani 
şi la primul bloc ANL din istoria acestei 
localităţi. Pe lângă acestea, întreţinerea 
oraşului este o evidenţă incontestabilă. 
De altfel, Buhăescu este singurul primar 
din Valea Jiului care a avut posibilitatea 
de a lua pulsul cetăţenilor în cel mai con-
cret mod cu putinţă: votul. Buhăescu şi-a 
verifi cat, cu succes, cota de popularitate 
în Uricani, cu prilejul alegerilor pentru de-
semnarea noilor europarlamentari.

În atenţia consilierilor locali şi condu-
cerii Primăriei, au stat toate categoriile so-
cio-profesionale şi de vârstă din Uricani. 
Până şi elevii au fost consultaţi deseori cu 
privire la diverse acţiuni sau chiar proiec-
te care îi vizau, cărora le-au fost dedicate 
numeroase spectacole şi alte acţiuni, cu 
diverse prilejuri. 

Deşi afl at permanent în criză de timp, 
în plină campanie electorală pentru ale-
gerile europarlamentare, în diverse dele-
gaţii sau prins în derularea obligaţiilor pe 
linie de partid, primarul oraşului Uricani, 
Dănuţ Buhăescu a ţinut să fi e prezent 
alături de copiii din oraşul Uricani la toate 
acţiunile culturale şi sportive desfăşura-
te pe raza acestei localităţi. De altfel, ca 
în fi ecare an, Primăria şi Consiliul local 
al oraşului Uricani, alături de cele două 
unităţi şcolare din această localitate au 
fost organizatorii unui program deosebit 
de atractiv, cu diverse ocazii şi zile festi-
ve, pus la punct pentru copiii din Uricani, 
pentru ca aceştia să se poată bucura de 
atmosfera tipică unei sărbători a copilări-
ei. Un exemplu poate fi  dat modul în care 
s-a  sărbătorit la începutul acestei luni, 
Ziua Copilului. Chiar dacă ploaia a generat 
mici probleme în organizarea activităţilor 
dedicate Zilei de 1 iunie, copiii de la Uri-
cani au avut parte de o zi cu adevărat 
fericită. Edilii au organizat o serie de con-
cursuri distractive şi competiţii sportive 
de handball, fotbal, baschet, cros, role la 
care au participat sute de copii şi părinţi. 
Premiile au fost, de asemenea, pe măsură, 
autorităţile locale alocând, în acest sens, 
200 de milioane de lei vechi. La propune-
rea primarului Dănuţ Buhăescu, în acest 
an vedetele din spectacolul dedicat zilei 
de 1 iunie au fost chiar copiii din Uricani, 
al căror talent în domeniul artistic s-a 
dovedit şi de această dată, incontestabil. 
Iată ce le-a spus Dănuţ Buhăescu celor 
mai mici dintre cetăţenii oraşului Urica-
ni, cu ocazia acestui important eveni-

ment din viaţa urbei: “1 Iunie este o zi 
specială şi pentru mine, nu numai 
pentru că este ziua internaţională 
a copilului ci pentru că mă duce cu 
gândul la copilăria mea şi cred că 
fi ecare dintre noi, cei care suntem 
azi maturi şi avem funcţii publice 
importante, nu trebuie să uităm că 
am fost cândva copii. De când am 
venit la Primăria oraşului, am dat 
o altă amploare acestei zile specia-
le, prin organizarea unor activităţi 
care sunt, în general, pe placul co-
piilor şi în care sunt implicaţi copiii 
noştri. Succesul acestor acţiuni, 
confi rmat încă o dată de numărul 
mare de participanţi din acest an, 
ne arată că nu am greşit când am 
pornit pe această direcţie. Eu cred 
că, în ciuda crizei fi nanciare care nu 
ocoleşte nici oraşul Uricani, acest 
gen de manifestări trebuie să fi e 
în atenţia noastră. N-am apelat, 
anul acesta la vedete, pentru că 
aşa cum am văzut, avem talente 
reale aici, la Uricani, copii şi tine-
ri pe care trebuie să-i aducem pe 
scenă, în faţa publicului, pentru a 
face din aceştia, viitoarele vedete 
ale oraşului nostru.  Eu le doresc, 
din tot sufl etul, tuturor copiilor din 
oraşul Uricani, din toată Valea Jiu-
lui şi toată ţara să aibă o copilărie 
fericită şi să se bucure din plin de 
frumuseţea acestei vârste cu care 
nu ne mai întâlnim decât în amin-
tirile noastre.”

Sergiu V.  �

PREOCUPARE ESENŢIALĂ, CONTACTUL CU OAMENIIPREOCUPARE ESENŢIALĂ, CONTACTUL CU OAMENII

MICA PUBLICITATE

Colectivul de cadre didactice de la 
Scoala Generală nr.4 din municipiul 
Vulcan, adresează calde felicitări, 
multă sănătate şi toate cele bune 
colegei lor prof. MARIA DALEA, 
cu prilejul ieşurii la pensie.

 La mulţi ani!

LICITAŢIE

Asociaţia Composesorală 
Staja- Sterminos-Grun- Zănoa-
ga, organizează licitaţie pentru vân-
zarea de masă lemnoasă pe picior, 
în data de 27. 06. 2009. ora 10.00 
la sediul Asociaţiei, str. Jiu Paroşeni 
nr.175 C. (Fostul Dispensar)

ACŢIUNI PENTRU DREPTURILE COPILULUI
Urmare din pag I �
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INFRACŢIUNI DE NATURĂ ECONOMICĂ INVESTI-
GATE DE POLIŢIŞTI. - Serviciului de Investigare a Fraudelor 
efectuează cercetări în cauza privind pe H. V., de 36 ani, ad-
ministrator la o societate comercială din LUPENI, fără antece-
dente penale, despre care poliţiştii au stabilit că, în data de 
26.01.2009, a emis o fi lă CEC în valoare de 51.315 lei, către o 
fi rmă din HUNEDOARA, fără a avea disponibil în cont. Prejudi-
ciul nu a fost recuperat. 

POLIŢIŞTII FORMAŢIUNII DE INVESTIGARE A FRA-
UDELOR Vulcan au început urmărirea penală în cauza privind 
pe P. E., de 35 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, fără antecedente 
penale, despre care au stabilit că, în cursul anului 2008 a co-
mercializat ţigări de diferite mărci, neachitând către bugetul 
de stat taxele şi impozitele aferente, creând un prejudiciu în 
valoare de 550.000 lei. Suspecta este cercetată pentru săvârşi-
rea infracţiunii de evaziune fi scală. 

PESCUIT ILEGAL. În data de 17 iunie 2009 jandarmii 
montani din cadrul Postului Parâng au depistat pe malul 
lacului Maleia un tânăr, care pescuia fără a deţine permis în 
acest sens. M.L., din municipiul Petroşani a fost sancţionat 
contravenţional cu amendă în valoare de 150 lei. Din verifi -
cările efectuate de jandarmii montani s-a constatat faptul că 
tânărul a mai fost sancţionat în cursul anului trecut pentru 
aceiaşi faptă.  

  POLIŢIA ORAŞULUI URICANI a fost sesizată 
telefonic, despre faptul că RAUL L., de 32 ani, din localitate, 
agent de pază la Depozitul de Muniţii al Exploatării Miniere 
Uricani, în timp ce îşi curăţa arma din dotare, pistolul TT, din 
neglijenţă a tras un foc în plan vertical, rănindu-se la mâna 
stângă. Victima s-a deplasat la Spitalul Municipiului Lupeni, 
prezentând „plagă contuză prin împuşcare, regiunea hipota-
nară mâna stângă”.  În cauză se efectuează cercetări şi în func-
ţie de rezultatul acestora se vor lua măsurile legale.

POLIŢIA MUNICIPIULUI PETROŞANI a fost sesizată 
de GHEORGHE R., de 57 ani, din localitate,  despre faptul 
că, fi ul său, COZMIN R., de 28 ani, fără ocupaţie, s-a aruncat 
de la etajul 4, al blocului unde locuiesc. S-a constituit echipă 
operativă care a stabilit că COZMIN R., afl at sub infl uenţa bă-
uturilor alcoolice, pe fondul unor neînţelegeri avute cu părin-
ţii, a sărit de la geamul bucătăriei. Victima a fost transportată 
la Spitalul Municipiului Petroşani, unde a decedat ca urmare 
a leziunilor suferite. Cercetările continuă în vederea stabilirii 
împrejurărilor producerii evenimentului. 

DOSAR PENAL PENTRU PROSTITUŢIE. Poliţiştii Biro-
ului de Investigaţii Criminale Deva o cercetează în stare de 
libertate pe ANA-MARIA P., de 21 ani, din Deva, fără ocu-
paţie, fără antecedente penale, despre care au stabilit că, în 
data de 19.06.2009, într-o parcare de pe D.N.7, pe raza munici-
piului Deva, a întreţinut relaţii sexuale cu un şofer de camion, 
de la care a primit suma de 50 lei. Tânăra este cercetată sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii de prostituţie.  

POLIŢIA ORAŞULUI URICANI s-a sesizat ca urmare a 
unor informaţii apărute în media locală cu privire la faptul ca 
pe reţeaua de internet a oraşului Uricani au fost postate fo-
tografi i şi o înregistrare video în care apar doi minori (băiat 
şi fată), respectivele materiale având  caracter pornografi c. 
Poliţiştii au efectuat verifi cări şi au identifi cat minorii în per-
soana lui: P.I., de 11 ani şi R.B., de 13 ani, ambii din Uricani. 
Materialele au fost înaintate către Serviciul de Combatere a 
Criminalităţii Organizate Hunedoara, pentru competenta so-
luţionare a cauzei.

POLIŢIA MUNICIPIULUI DEVA a fost sesizată dispece-
ratul 112, cu privire la faptul că la intrarea în parcul cetăţii de 
pe str. Axente Sever din mun. Deva, se afl ă o persoană de sex 
masculin, decedată. În urma sesizării, la faţa locului s-a depla-
sat o echipă operativă care a constatat că bărbatul decedat 
este o persoană fără adăpost, fi ind cunoscută de către anga-
jaţii terasei din zonă ca fi ind: IOAN D., de 69 de ani, cu domici-
liul în Deva. Examinând cadavrul pe partea exterioară nu s-au 
constat urme de comitere a vreunei infracţiuni cu violenţă, 
fapt pentru care cadavrul a fost transportat la morga S.J.M.L. 
Hunedoara - Deva în vederea efectuării necropsiei pentru sta-
bilirea cauzei decesului.

CERCETAT PENTRU TÂLHĂRIE. Jandarmii din cadrul 
I.J.J. Hunedoara – Secţia 2 Lupeni, au prezentat la sediul Po-
liţiei Municipiului Lupeni pe LIVIU M., de 33 ani, din localita-
te, fără ocupaţie, cu antecedente penale, care a fost depistat 
imediat după ce, prin violenţă, a sustras de la o pensionară în 
vârstă de 83 ani, din Uricani,  o plasă în care avea documen-
te de identitate şi suma de 15 lei. Tâlhăria a avut loc în scara 
unui bloc situat pe str. Bărbăteni, din Lupeni. Prejudiciul a fost 
recuperat. Autorul a fost reţinut pe bază de ordonanţă pentru 
săvârşirea infracţiunii de tâlhărie, urmând a fi  prezentat Par-
chetului de pe Lângă Judecătoria Petroşani cu propunere de 
arestare preventivă.

POSTUL DE POLIŢIE PEŞTIŞUL MIC a fost sesizat de 
către GELU O., de 45 ani, din satul Mânerău, despre faptul că, 
în timp ce efectua reparaţii la un  imobil din localitate, a găsit 
într-un zid un pistol şi 16 cartuşe. S-a constituit echipă ope-
rativă care, în urma verifi cărilor efectuate a stabilit că pistolul 
este fabricat în anul 1940. Arma şi muniţia au fost ridicate în 
vederea continuării cercetărilor.

 POSTUL DE POLIŢIE CERBĂL a fost sesizat despre 
faptul că, în satul Arăneş, se afl ă o persoană decedată, care 
s-a accidentat în timp ce tăia un arbore. S-a constituit echi-
pă operativă care, în urma verifi cărilor efectuate a stabilit că 
PETRU N., de 73 ani, din satul Arăneş, comuna Cerbăl, în timp 
ce tăia cu un fi erăstrău mecanic un arbore din pădurea satu-
lui a fost surprins de o creangă care s-a rupt şi l-a accidentat, 
cauzându-i decesul. Cercetările continuă în vederea stabilirii 
împrejurărilor producerii evenimentului.

Pentru că lucrurile nu 
evoluează aşa cum trebuie în 
cadrul CNH, pentru că instala-
rea noii echipe manageriale a 
condus la o scădere dramatică 
a producţiei şi productivităţii, 
în paralele cu o creşetere 
semnifi cativă a cheltuielilor 
pentru producţia de huilă 
extrasă din Valea Jiului, minis-
trul Economiei a dispus ca o 
echipă de specialişti din cadrul 
ministerului, sub coordonarea 
secretarul de stat pe probleme 
de minerit, Alexandru Pătruţi 
să monitorizeze săptămânal 
activitatea de la Compania 
Huilei. De asemenea, Adrian 
Videanu a precizat că, din cau-
za unor probleme personale, 
nu va putea participa la sim-
pozionul organizat la fi nele 
acestei săptămâni de LSMVJ, 
pe tema salvării mineritului 
din Valea Jiului, dar a afi rmat 
că va fi  prezent pe data de 4 
iulie, din nou, la Petroşani, de 

data aceasta împreună cu mi-
nistrul Finanţelor, Gheorghe 
Pogea. Până la data respectivă, 
Adriean Videanu crede că va 
putea veni şi cu veşti bune 
pentru mineri, în ceea ce pri-
veşte viitorul lor CCM. “Sunt 
anumite exigenţe în ne-
gocierile realizate cu FMI, 
în special legate de anve-
lopa salarială. Din punc-
tul meu de vedere, şi voi 
susţine acest lucru, nu 
creştem salariul, dar sa-
lariul minim pe economie 
induce în mod automat 
anumite efecte de natură 
salarială la CNH. Eu nu pot 
să-i spun angajatului CNH 
că nu îi dau drepturile pe 
care le-a câştigat. De ace-
ea, am cerut Ministerului 
Finanţelor să negocieze 
cu FMI acest aspect, pro-
babil cu sosirea misiunii 
la sfârşitul acestei luni 
vom rezolva şi această 
problemă”, a mai precizat 
Adriean Videanu.

Marţi dimineaţa, în ca-
drul unei conferinţe de 
presă “fulger”, preşedintele 
Consiliului de Administraţie 
al CNH, Puiu Horea, a dus la 
cunoşţinţa reprezentanţilor 
mass media din Valea Jiu-
lui, înlocuirea in funcţia de 
Director General al CNH a 
ing. Nicolae Drăgoi, cu ing. 
Constantin Jujan. “Întru-
cât la guvernare se află 
o coaliţie, de situaţia 
actuală a Companiei 
se fac responsabile, în 
egală măsură, ambele 
partide. Sunt convins 
că prin măsurile care se 
vor lua în perioada ime-
diat următoare, activita-
tea CNH să cunoască o 
curbă ascendentă” a pre-
cizat Puiu Horea.“Trei sunt 
obiectivele principale 
pe care le am în vedere 
împreună cu conduce-
rea CNH: 1- pregătirea 
Companiei şi a unităţilor 
miniere pentru integrare 

într-un complex energe-
tic naţional; 2- întărirea 
disciplinei tehnologice 
şi muncă, aspecte care 
constituie în parte moti-
ve pentru starea de fept 
actuală a Companiei; 
3- stabilirea unui set 
de măsuri de redresare 
împreună cu partenerul 
de dialog social” a punctat 
scurt noul director general 
al CNH, ing. Constantin Ju-
jan. Fostului director gene-
ral nu i se reproşează pro-
fesionalismul, nu i se aduc 
acuze de nici un fel, cons-
tatîndu-se doar lipsa unei 
experienţe manageriale  de 
TOP, aşa cum se impunea în 
cazul conducerii unui mas-
todont economic, aşa cum 
este CNH. După spusele lui 
Puiu Horea, fostul director 
general rămâne la dispoziţia 
ministerului, urmând  a 
fi investit într-o funcţie 
corespunzătoare profesio-
nalismului şi pregătirii sale.

Constantin Jujan, noul Director General al CNH Constantin Jujan, noul Director General al CNH 

Interviu cu artistul plastic Rudof Ianovetz, membru 
Asociaţiei Culturale “Iosif Telmann” din municipiul Lupeni, 
cu ocazia celei de-a cincea expoziţii personale în cei peste  

50 de ani de activitate plastică.

- Galeria de Artă din municipiul Lupeni a găzduit, 
de-a lungul timpului, foarte multe expoziţii. Dumnea-
voastră, dle Rudolf Ianoveţz sunteţi la a cincea expozi-
ţie personală. Spuneţi-ne, vă rog, ce aduce nou privito-
rilor acest vernisaj?   

. – Cele 32 de lucrări expuse sunt împărţite pe cicluri cu te-
matică variată, predomină peisajul...

- Utilizaţi o metodă specială în redarea imaginii pe-
isagistice?

– Lucrez  pastelat în culori pale cu penelul, cuţitul, aproape 
şters pe pânză, fără a contura prea mult forma redată...

- Mângâiaţi pânza cu pensula...
– Da, aşa este. Am întreaga libertate de a mă exprima pic-

tând, folosind imaginaţia, trăirea şi sursa de inspiraţie - natura 
înconjurătoare. Îmbinarea culorilor, redarea formei în creaţiile  
plastice, transmiterea mesajului de la autor la privitor poate fi  
contradicţie, uneori creativă, alteori nu, sau poate fi  compati-
bilitate perfectă până la contopire, depinde de măsura în care 
accepţi să  preiei mesajul redat în lucrare.  

-    Tematica este diversă, din ce domenii vă inspiraţi?
– Am picturi cu tematică istorică, religioasă, astrologică, 

portrete, natură statică, peisaje industriale, fl ori, deci tot ce în-
seamnă activitate umană.

- Cum lucraţi, în ce atmosferă?
– Pictez ascultând muzică clasică şi corală. Nu-mi place să 

fi u deranjat, stresat.
- Aveţi lucrări preferate?
– Toate imi sunt dragi, greu mă despart de ele. Ultima lu-

crare este cea preferată.
- Reveniţi pentru fi nisare, rearanjare în lucrări?
– Sincer, o lucrare nicicând nu este terminată, găseşti, pri-

vind-o câte ceva de corectat, de adăugat.
- Credeţi că aşa este lăsată privitorului libertatea de 

a decide cum ar fi  trebuit să fi e gata?
- Riscul de a transmite şi prelua un mesaj depinde de per-

sonalitatea fi ecăruia.

- În arhiva dumneavoastră, pentru editarea cărţi la 
care lucrez am găsit documentaţie în care sunteţi ală-
turi de personalităţi de seamă, specialişti în domeniul 
plastic, precum Iosif Telmann, Ion Sălişteanu, Eugen 
Bencău, Robert Humel, Simonel Bucur şi mulţi alţi...

  – Activitatea plastică a fost înfi inţată şi s-a desfăşurat în 
zonă sub îndrumarea maistrului Iosif Telmmann, mai întâi la 
Petroşani. Alături de alţi plasticieni ,, din vechea gardă” am 
reuşit să formăm Grupul Artiştilor Plastici şi să desfăşurăm o 
activitate deosebită pe plan naţional şi internaţional. Artiştii 
plastici, profesionişti sau amatori, au continuat această activi-
tate timp de 55 de ani, ceea ce personal mă bucură mult.

  - Ce importanţă are studiul ?
– Este important şi studiul, mai ales cel individal. Eu nu sunt 

constrâns de nimic, mă bucur de o libertate totală şi personală 
în ceea ce fac, încercând să bucur cu creaţiile mele. Deci, con-
ceptul este strict al autorului, fără infl uenţe. Este o  emanaţie 
de trăire, sinceritate îmbinată cu dăruire şi pasiune, este un 
har de la Dumnezeu.  

    - Într-o lume preocupată de existenţa materială, 
credeţi că este timp şi pentru frumos, pentru activităţi 
legate de sentiment, sufl et?

    – Este timp pentru toate şi loc pentru toţi, contează va-
lorifi carea şi perfecţionarea aptitudinilor, cu cât faci ceva mai 
bine, cu atât eşti mai mulţumit tu şi cei din jurul tău.

    - Mulţumesc şi vă rog să transmiteţi un gând, un 
îndemn cititorilor.

– Fructifi caţi talentele pe care le aveţi prin seriozitate, per-
severenţă, muncă şi dăruire, succesele nu vor întârzia.

Interviu realizat de Elisabeta Kocsik �

   Libertatea de a fi  în slujba culorii – pictând !

 Jandarmii montani din 
cadrul Postului Parâng şi 
membrii Formaţiunii Salva-
mont Petroşani sprijiniă des-
făşurarea unei expediţii eco-
logice organizate de Cercul de 
turism ecologic MINI ECO din 
municipiul Petroşani în zona 
Auşelu din munţii Şureanu, 
în perioada 19-25 iunie 2009. 
Jandarmii montani acordă 
sprijin şi asistenţă de specia-

litate în caz de nevoie partici-
panţilor la această expediţie 
şi vor prezenta tinerilor diver-
se teme pe linia prevenirii să-
vârşirii unor fapte antisociale 
în zona montană.  „În cele 
şapte zile, pe lângă dru-
meţii, membrii expediţiei 
vor desfăşura activităţi de 
acordare a primului aju-
tor, supravieţuire, mese 
rotunde şi concursuri pe 

diverse teme, iniţiere în al-
pinism, muncă în echipă şi  
ecologizare. Între Cercul 
de turism ecologic MINI 
ECO şi jandarmii montani 
din Parâng există o cola-
borare îndelungată, iar 
activităţile desfăşurate în 
comun au fost un deplin 
succes”, a precizat conducă-
torul Cercului de turism Elisa-
beta Rovinar .

EXPEDIŢIE ECOLOGICĂ SPRIJINITĂ DE JANDARMIEXPEDIŢIE ECOLOGICĂ SPRIJINITĂ DE JANDARMI
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Preşedintele executiv al Sindicatului 
liber EM Lupeni, Petru Nica, le-a prezentat 
celor 66 de delegaţi prezenţi la lucrările 
Conferinţei, raportul de activitate al Bi-
roului Executiv şi al Consiliului de coor-
donare pe ultimii 3 ani, raportul Comisiei 
de cenzori privind activitatea fi nanciară a 
sindicatului. Delegaţii la Conferinţa Sin-
dicatului liber EM Lupeni au votat apoi o 
serie de amendamente la propriul Statut. 
Printre modifi cările la Statut aduse de 
delegaţii sindicaliştilor, cele mai impor-
tante sunt cele care vizează următoarele 
capitole:

* art.24 pct.9 se modifi că în sensul 
că decizia de declanşare a grevelor nu va 
mai luată în Conferinţă, aceasta devenind 
atributul Consiliului de coordonare, după 
informarea şi con-sultarea membrilor de 
sindicat. 

* art. 26 pct.1 se modifi că în sensul că 
nu va mai obliga Consiliul de Coordonare 
al Sindicatului liber EM Lupeni să se întru-
nească săptămânal, ci bilunar sau ori de 
câte ori este nevoie.

* art. 30 pct. 2 se modifi că în sensul 
restrângerii Biroului Executiv al Sindicatu-
lui de la 5 membrii, cât este în prezent, la 
numai 3 membrii, începând cu viitoarele 
alegeri organizate la nivelul conducerii 
executive a Sindicatului, respectiv preşe-

dinte, pre-şedinte executiv şi un vicepre-
şedinte. 

* art.30 pct. 3 se modifi că în sensul 
unei organizări mai efi ciente a alegerilor 
sindicale. Astfel, dacă în prezent desem-
narea liderilor de sindicat se făcea, pentru 
cele 5 funcţii executive, în ordine descres-
cătoare a numărului de voturi ale candi-
daţilor înscrişi, în noua formulă de alegeri 
pentru fi ecare din cele 3 funcţii executive 
vor fi  organizate alegeri, câştigător fi ind 
desemnat, în urma unuia sau a două tu-
ruri de scrutin, candidatul care a obţinut 
50%+1 din voturi.

 De asemenea, pentru a da o 
notă de seriozitate candidaturilor la func-
ţiile executive din cadrul Sindicatului liber 
EM Lupeni, reprezentan-ţii minerilor au 
stabilit şi o serie de norme ce trebuiesc 
îndeplinite pentru participarea la alegeri. 
Astfel, pot candida acei angajaţi ai EM 
Lupeni care au cel puţin 10 ani vechime 
în muncă în cadrul CNH, nu au fost con-
damnaţi sau nu se afl ă în fază de cercetare 
penală şi care prezintă o listă de susţină-
tori de cel puţin 5% din numărul total al 
membrilor de sin-dicat (adică, în  prezent, 
circa 90 de semnături). 

 Printre deciziile luate de repre-
zentanţii membrilor de sindicat de la EM 
Lupeni, se numără şi câteva care privesc 
extinderea activităţilor de la Clubului 
Sindicatului (de exemplu extinderea fa-

cilităţilor pentru folosirea sălii de fi tness 
pentru întreaga familie a membrilor de 
sindicat sau înfi inţarea unei săli destina-
tă organizării zilelor festive pentru copiii 
angajaţilor EM Lupeni), respectiv sistarea 
investiţiilor făcute de Sindicat în cadrul 
Clubului până la lămurirea situaţiei juri-
dice privind titlul de proprietate asupra 
acestuia. 

 Probabil cea mai importantă 
decizie luată în cadrul Conferinţei din 20 
iunie a Sindicatului liber EM Lupeni este 
însă cea legată de  viitorul acestei orga-
nizaţii sindicale. Constatând inactivitatea 
preşedintelui Sorin Banc, afl at de mai mul-
tă vreme în concediu de boală şi în situa-
ţia de îndeplinire a condiţiilor de pensio-
nare, delegaţii la Conferinţă au decis să-i 
retragă acestuia calitatea de preşedinte 
al Sindicatului liber EM Lupeni. Aceştia 
au hotărât de asemenea să mandateze 
actualul Birou Executiv (Petru Nica - pre-
şedinte; Marius Furdui - vicepreşedinte; 
Darius Câmpean - vicepreşedinte, Va-
sile Vamoş - vicepreşedinte) să conducă 
Sindicatul liber EM Lupeni până la orga-
nizarea de noi alegeri. Noile alegeri de la 
Sindicatul liber EM Lupeni vor avea loc 
într-o perioadă asupra căreia vor decide 
membrii Consiliului de Coordonare, ime-
diat după ce mina Lupeni îşi va reveni din 
situaţia delicată în care se găseşte în acest 
moment.

HOTĂRÂRI IMPORTANTE LA SLEM LUPENI
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� Vând garsonieră confort 1 Vulcan, b-dul Mihai 
Viteazu, bl. 1 M, sc. 5, ap. 80. Proaspat renovat , gresie, 
faianţă parchet laminat, aer condiţionat. Preţ 63 mii lei 
negociabil. Relatii la tel. 0724861293 sau 0723334937.

Luni, la Centrul ”ȘANSA” din Municipiul Vulcan, în pre-
zenţa a numeroși cetăţeni, elevi, profesori, consilieri locali, 
repezentanţi ai conducerii Primăriei și desigur reprezen-
tanţi ai presei scrise și autovizuale, au debutat acţiunile 
cuprinse în programul celei de-a XXXVII-a ediţii a ”NEDEII 
VULCĂNENE”.

După cuvîntul de deschidere a acţiunii Nedeii, prima-
rul și viceprimarul municipiului Vulcan, Gheorghe Ile și An-
gela Stoica au premiat elevii care au obţinut distincţii la 
Olimpiadele școlare și alte concursuri profesionale la nivel 
de judeţ și ţară. Nu au fost neglijaţi nici profesorii care i-au 
pregătit . Festivitatea de premiere a elevilor  a fost încă un 
bun prilej de a ne da seama că în municipiul Vulcan sunt 
numeroși tineri merituoși, care dovedesc prin rezultatele 
obţinute la mai sus amintitele concursuri școlare , că în-
văţământul local se află la un nivel competitiv naţional și 
chiar internaţional .

A fost vizionată expoziţia de desene a elevilor de la 
școlile din municipiu, după o jurizare exigentă fiind pre-
miate cele mai reușite exponate . A urmat apoi lansarea 
volumelor de referinţă pentru judeţul Hunedoara și Valea 
Jiului ”LITERATURA HUNEDOREANĂ (de la începuturi până 
în prezent) , unde primarul Gheorghe Ile și ziaristul Ghe-
orghe Chirvasa au vorbit despre importanţa lucrării din 
punct de vedere documentar, și istoric. Evenimentul putea 
fi un bun prilej de a expune public critici justificate, dacă 
acestea într-adevăr există, referitoare la conţinutul și mo-
dul de prezentare bibliografic și nu numai  al lucrării.

Cel mai emoţionant moment l-a constituit premierea 
și sărbătorirea celor 27 de cupluri care au împlinit 50 de 
ani de la căsătorie . În final toţi cei prezenţi au ciocnit o 
cupă de șampanie pentru sănătate și bună înţelegere.

Directorul Direcţiei Judeţene pentru Tineret și  Sport  a judeţului Hunedoara, Sorina Directorul Direcţiei Judeţene pentru Tineret și  Sport  a judeţului Hunedoara, Sorina 
COBORI COBORI  premiază  câștigătorii  probelor  sportive  de  alergări , premii ,  cupe ,  tricouri  și  premiază  câștigătorii  probelor  sportive  de  alergări , premii ,  cupe ,  tricouri  și 
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